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tre 

rtöktzerést ÁR: 
15 lei 

SZERKESZTÖSÉG ES KIADOHIV: 
etroseni. 

s Megjelenik hetenkint 
.150 , Egyes szám ára 4 lei 

roszvcoggnságoknak es 
askkek évenkint 500 1 

Par évvel ezllőtt: 
Dr Merzának a petroseni orvosok 
adtak össze néhány leit, hogy 
megéljen valahogy 

a hol hét féle előételt Banketet rendez, 

álalnak fel 

lapok sokat foglalkoznak az utóbbi napok- 
n a zsilvölgye képviselőjével és megállapitják, 
y Dr. Merza ha a kerületért nem is tett 
ig semmit de annál többet tett magáért. 

z elmult napokban pl. banketet rendezett a 
képviselő ur s akik ezen a banketen résztvettek 
sodálattal beszélnek a fejedelmi felszolgálásról, 
a4 mely a vendégeket várta. 
A több mint harminc személyes vacsorán a 
egfinomabbb ijenc falatok kerültek az asztalra. 

Pazar bőségben lukulisi lakomán ünnepelték a 
„mnép érdekébea" való munkalkodást, mert ha 

a nép éhezik is, de a képviselő ur és szükebb 
környezete csak ugy duskál a jólétben. Erre 

vall az, hogy ezen a lakomán a vendégek tisz- 

eletére csak előételnek hétféle fogási tálaltak 
fel és igy mindenki elképzelheti, hogy hányféle 
étel következett ezután. 

Dr. Merza kepviselőnek pár évvel ezelőtt még 
nem ment ilyen jól a sorsa, merthiszen a pet- 

roseni orvoskollegak annakidején közösen ad- 
tak össze néhány száz leit. hogy valahogy élni 

tudjon egyik napról a másikra. 
Változnak az idők. 

rendel 

tenkázelebb megajilii a leltazsémi dlihorátisklu 

Itletékes helyről közlik velünk a következőket: 
A zsilvölgyi liberálispárt nagyarányu. zérvezke 

Az utazás nagyon drága 

de a Zsilvölgyi Napló minden héten bejárja 
Ön helyett az egész országot. Az egész ország- 
ban mindenfelé van előöfizetönk. Bizza érde- 
keinek képviseletét lapunkra és hirdessen a 
Zsilvölgyi Naplóban. -– Az a kevés költség, 
amit ez jelent, sokszorosan térül meg üzleté- 

nek felvirágzásában. 

omániábál i azörszámm 1randakalnak 
lte a á 

Budapestrő jelentik: Európa minden államábó 
nagyarányu zarándoklatok indulásat jeleztek a 

Szent Imre év rendezőségenél, sőt mar AÁmeri- 
kából is érkeztek zarándokcsoportok. A zarán- 
doklatok zöme a Szent Imre év főünnepségei 
alkalmából augusztus 16 es 23 között fogja 

felkeresni fővárost Erre az időre 

Romaniából Erdélyből több ezer 

zarándokot varnak Budapestre. A zarándoklatok 

nemcsak egyházi, hanem idegenforgalmi jellegüek 

is, tehát azokon valláskülömbsegre tekintet nélkül 

bárki részt vehet es elvezheti a nagyarányu vizum 

a magyar 

és főként 

és utazasi kedzezményeket. 

Az ünnepségek legkiemelkedöbb eseménye aug. 

19 én délután, illetve este lesz amikor Öszentsége 

Legatusa diszhajón viszi körül a Duna két 

oldalán az Oltáriszentséget a nemzetek diszha- 

jóinak kiserete mellett és a Duna visszatükrözi 

a város kivilágitásának pazar szinjátekát. Erre 

a magasztos és amellett rendkivül érdekes 

dése szügségszerűüvé tette, hogy a 
minden helyiségben megalakitsa párszervezetét 
A megalakulás még az elmult év folyamán meg- 
történt és a szervezelekbe nagyszámmal iratkoztak 
be nemzetiségre való tekintet nélkül munkások, 

polgárok egyaránt. A szervezkedés előrehalada- 
ára való fekintettel a liberálispártszervezet elha- 

ényre az erdélyi zarandokok részére a 

rendezőség fenntartott helyekről gondoskodott 

a Dunaparton. A zarándoklatok különvonattal 

mennek aug 16 és 18 án Budapestre és onnan 

21, vagy 26-án jönnek vissza, A különvonatok 

Kolozsvárról indulnak es azokhoz Erdelyből 

A női testkultura 
A városi élet felületes, hevenyeszett életmód 

következtében a legtöbb nő teste elformátlanodik, 

esetleg nagyon lefogy, izmai pelyhüdtek lesz- 
nek, gerincoszlopa elferdül, hata meggőrbül és 
a végtelenségig sorolhatnók még, hogy a mai 
elhibázott élet teljesen káros esztétikai szempont- 
ból is. 
A női test kél legféltettebb kincsenek, az 

egszségnek es a szépségnek apolására és 
harmonikus fejlesztésére egyedüli, kitünően bevált 
módszer az egséz női világban bevált Mensendiek 
féla ritmikus torna, mely egyrészt a test külön 
féle áttormálódásait, mint: hizás, görbe hát stb, 

visszafejleszti, másrészt a női szépseg fejleszteset 
nagy eredményel viszi keresztül. 
A ritmikus torna gyógyitó és szépitő hatása 

meghatványozódik, ha azt mindkét nemü gyer- 
mekeknel a kicsikortól kezdve gyakorolják. A 
gyer vezetenek es izomzatának a- 
rányos fejlődése érdekében a ritmikus torna, 
csudákat tud művelni es ennek üdvös hatása a 
gyermek egész eletére kihat, de bármilyen korban 
is kezdje el, üdvös hatása nem maradhat el. 

Mindezt abból az alkalomból mondjuk el, hogy, 
Horváth Margit a Budapesti világhirü Fodor- 
Kállay mozgásmüvészeti iskola kitünő tagja a 
közeljövőben hazaerkezik városunkba és a vi- 
lágvárosok mintájára ritmikus torna és táncis- 
kolát nyit az egesz zsilvölgye mindkét nembeli 
serdülő gyermekei és hölgytársadalom részere. 
Örömmel regisztráljuk e hirt és örömünkben 

ugy hiszük osztozik az egész zsilzölgyének tár- 
sadalma is, de különösen női társadalma, akiknek 
végre módjukban lesz, hogy a minden szempontból 
olyan fontos testkulturának hódolhassanak. 

Egoben tila a körüy mntündő 
Az egri Városi Fördő Igazgatósága leszavazta 

a strandfürdőt, mire az igazgatóság leszavazott 
része lemondott, Braun Károly polgármesterhe- 
lyettes pedig bizalmatlansági inditványt terjesz- 
tett elő a megmaradt igazgatóság ellen azzal 
az indokolással, hogy a közös strand leszava- 

zásával elesik jövedelmétől a 30.000 pengő költ- 
séggel épitett fürdő. 
Most tárgyalta ezt a bizalmatlangság indit 

ványt a képviselőtestület. A vita során Láng 
Nándor elpanaszolta, hogy a város vezetői ki 

téfebora? létesit és ezzel is erözrazia mozdi- bárhonnan lehet csatlakozni, Valamennyi róm 
4j kath plébánia felvilágositást tud nyujtani egész 

zarándoklatokra nezve. 
klubo legőzelebb egregmbs n biga meg a paárt Erdélyben ezekre a 

a megndifást méltó ünnepi keretek hözőtt Jogja 

kérdést, hogy a külföldi mintára modern fürdő 
épitsének Egerben, Meg is épitették, de mos 
nem engedik kinyitni. 
Meyer Béla plébános- -kanonok arról beszélt, 

hogy a strandhempergés miatt süllyednek a 
erkölcsök. Szeretne szemébe nézni annak az 
apának és férjnek, aki megengedi leányán 
feleségének, hogy a strandont ürődjön ide 
férfiakkal. 

Dr. Kürthy Menyhért gimnáziumi főigaz; 
helytelenitette a mai kor szerencsétlen tes 

Kép kiállitás 
A héten Hammer Dávid a tehetséges ismert fiatal 

müveiből kiállitást rendez. 

Hammer Dávid, aki a Budapesti képzömüvészeti akadémia 

tanulója és akinek rajzai több izben jeléntek meg a Budapesti 

Mul s Jövöben és más folyóiratban, több mint 150 

Istméunyel, Besztelleb rézkarccal, linoleummal, és tusrajzal mg 

szerepelni a kiállitáso. 
A fiatal müvész tnde egyes kepe, nagy tehetségről tesz tanubi 

zanyságot és igazolja a tanárai által megjósolt nagyrahivatot- 

ed kvalitásait mi sem bizonyitja jobban, mint a Magyat 

eo lő képpel ee közül 8 darab igen magas áron 

eltogyott. 
Az iskola évzáró vizsgáján, egy müveszi kivitelü Biakáttal 

megnyerte a 250 pengös pályadijat, valamint neves könyvkiad 

cegek, többek között Rozsavölgyi, kiadtak több könyv 

kottacimlapját. 

A petroseni liállitás idötartalma 8 nap, azutan kiállitást iog 

még Déván rendezni Széptember elelen Hammer Dávid Párisba 

án 1 ga tanulmányait iolytatni 
k 

ke at 
ekselyem na Aer á 

ő 



ZSILVöLGYI NAPLŐ 

Peolitikai élet a zsilvölgyében 
márt, hogy huszonnégy óra alatt távoznia kell, ha nem sza- 

vaznak Viorélra a nemzetipárt jegyző jelöltjére 

Az a demokracia, a melynek megcaufolását másfel év óta folytatják a zsil- 
ölgyi nemzetiek, most ismét arcul lett ütve és ezzel a ténykedessel ismét igazolta 
magát a nemzetipárt, hogy a demokracianak és a nemzetipártnak ket külön utja van 
és a demiockrácia nem tehet róla, hogy olyanok kacérkodtak vele, akik lépten nyo- 

mon megcsufolják és szembeköpik, elsülyesztik azt Igazolja ezt a mostani jegyző- 
valasztás is, a a mely alkalommal a nemzetipárt ismét a községi tanácsválasztáson 
bevált terrorisztikus módszerhez folyamodott és a legnagyobb terrort folytattak azok 

ellen, akik nem voltak hajlandók Dr Merza képviselőéknek és társainak a szekerét 
tolni. Tudomasunk van róla, hogy a loneai jegyzőválasztás előtt is botrányos jele- 
netk voltak Pop jegyző és a nemzetipárt között. Pop a ki a jövő évben nyugdijké- 
pes lesz, ragaszkodott állásához és Nicuékat akarta rabirni hogy legyenek segitsé- 
gére Nicuék azonban erre nem voltak hajlandók a miért Pop haragudott és az uccán 
botjával hadonászva fenyegette Nicut s a rendkivüli kényés szituációnak Tacáciu 
szolgabiró tapintatos közbelépése vetett véget, aki Popot lecsendesitette és nagy 
nehezen kocsiba ültette, hogy a további botránynak elejét vegye. Pop állitólag in- 
zultálta az egyik helyi nemzetipárti korifeust azért, mert Popnak a nemzetipártnak 
tett szolgálatait, most azzal honoráltak Nicuék, hogy segitettek kitenni Popot a lonai 
jegyzői allásából. A valóság azonban nem egészen bizonyitja ezt. Lonean az tör- 

tént, hogy azok a tanácstagok, a kik annakidején a nemzetipárt terrorjával kerültek 
be a loneai községi tanácsba és hittek a nemzeti igéreteknek, az utóbbi időben na- 
gyon is megelégelték a nemzetipárti politikát és nem engedték magukat az orruknlá 

fogva a nemzetipártnak és általános volt a meggyőződés, hogy a jegy zőválasztás- 
nál minden tekintetben érvényesitik jogaikat, a mely a mint a választások lefolyása 

igazolja, nem a nemzeti párt él t tükrözte vissza, hanem az öntudatia ébredt 

és önálló tanácsosok akaratát. 
Hlyen körülmények között folyt le aztán a loneai választás. A loneai jegyző- 

ségre három jelölt adta be pályázatát. Egy, ismeretlen Dr Balogh Ferenc és Pop Valér ed- 
digi jegyző. A szavazás meglepő eredményel zarultés Dr Balogh kapott 11 szavazatot, 
mig a régi jegyző Pop 23 szavazatot tudott szerezni. 

Az lscroni körletben Rogoján eddigi hivatalnokot választották meg és itt 
Moga Niculita kevescbb szavazatot szerzett. 

Vulkánban ellenjelölt nem volt es igy Wladiszláv eddigi jegyző maradt a 
helyén. 

Lupéniben a jegyzőválesztást nagy csatározások előzték meg. Ez alkalommal 
a korteshadjáratra felvonult a nemzetipárt petroseniből is és a régi recept szerint 
megfenyegették a tanácstagokat, ha nem arre szaváznak a kiket ök akarnak. Meg- 
kell jegyezni, hogy a lupéniek Szokol eddigi jegyző mellett maradtak legnagyobb 
részben, aki eddig is megelégedésre vezette az ottani községi ügyeket. Valószinüleg 
ez a baj, hogy Szokol kötelességét végezte és a közért dolgozott és ez nem tetszik 
a nemzetieknek, meg, az, hogy a jegyző nem inditotta meg a voinik csapatok meg. 
szervezését, hanem e helyett dolgozott és nem politizált. Ezért akarták Merzáék Vio- 
rélt a iupéniek nyakára ültetni, mivel a zsilvölgyi voinik megszervezézt innenakarják 
elinditani és erre legmegfellőbb ember Viorél, aki már ösmeri a voinik mentalitast 
és mint lupéni jegyző ezt alaposan kiakarta használni, hogy, kedveskedhessen 
Merzáéknak valamivel azert. hogy jegyzőnek jelöltették. 

Érdekes, hogy Viorél, annakdacára, hogy a hatóságok mindenben támogat- 

ták, lupéniben csak hat szavazatot kapott, mig Szokol lupéniben nyolcat és felsőbar- 
batyéniben, tiz szavazatot szerzett, vagy is az összes felsőbarbatyeni szavazatot teljes 
egészében megkapta. Végleges kinevezési ügye a kolozsvári miniszteri igazgatóság 

előtt van. 
A felsőbarbatyéni község jegyzőválasztasánál megjelent Merza is és hiva- 

talos sulyával akarta befolyásolni az ottani tanácsosokat. 
Az ottani primárt azzal fenyegette meg, hogy ha nem Viorélt válasszák meg, 

ugy a primárnak huszonnégy ora alatt távoznia kell a primári székből. A községi 
primár azonban nem ijjedt meg Merza urtól és kategórikusan kijelentette Merzának, 
hogy őt a község választotta meg és ő csinalt is a községért valamint, de Merzat 
ők választották meg és Merza nem csinalt semmit sem mióta képviselő, tehat Merza 
ne üsse bele az orrat a község belügyeibe, hanem menyen és a falu végén levő 
hidon varja be a mig a község leszavaz a jegyző jelöltjére. És a község szavazott 

Szavazott, de nem Merzaekra ! 

Merza képviselő azzal fenyegette meg a felsőbarbatyéni pri- 
ad. 

nősrére 
alál! 

Szemétdombon szaporodnak 
a rovarok, szeretik a szennyöz 

ket Pusztítsuk el őket, mi- 

előtt ők pusztítanak el ben- 
nünket! Permetezzünk Flitet 

Flit megöli a legyeket. szú- 
nyogokat, bolhákat, tetveket, 

molyokat, hangyákat. svábo- 
kat, poloskákat. és elpusz- 
títja petéiket is. Veszélytelen 

Nem hagy foltot. 

Flit nem tévesztendő össze 
más rovarirtókkal! Sárga 

kanna — fekete sávval 

Gyorsabban a 
1 

Kizárólagos képviselet Romnia részére: standani Drogerla Bucurest 

AXX. század ujdonságainak sorozatát egy csodás találmány egésziti ki, az ui, n 

Ez egy VALÓDI VARROTT VÁSZON keménygallér, melyet sohasen kel 

mosódába adni, mert egy hidegvizes ronggyal 1/2 perc alatt letisztitható. Egy 
ilyen Viktória Takarékgallér cca, 'k évig hordható egyfolytában. A kemény- 

gallérviselet ilymódon egy csapásra megszünik a férfiak részére nagy adó 

lenni, mert 2 darab Viktória gallér eleg egy egész esztendőre és mindig tiszta. 

Kapható mindenütt és a vezérképviseletnél Weitzner Jakabnál. 

Világszenaciól 

Viktória Takarékgallér 

Petroseni 

Miközben a kastély felé tartott: elmosolyo- Szilárd lehajolt hozzá : 

Csoda az élet 

Irta : 

Kiss István 

z hónappa! később a katona hazaerkezet 
látogatásra. 

Az ősz bibor vörös pompája terült el a kis 
orosz falun mikor a visszavonuló sereg szemle 

csapata keresztül haladt. A lerongyolódott, min- 
en idegeket átjáró borzalmakon keresztül ver- 

egyszer megjárt helyeken és riadt lélek- 
zték a vérben átgázolt évek borzasztó 

mely csaknem egy év mulva vissza- 

s csapat szomoruan vonult keresztül 

d Igondolkozva nézett körül és a vé- 

dott. Ime- gondolta- egy eset, mely anyira kü- 
lönös, hogy ilyet csak az élet tud produkálni. 

Elfogulva, reszketve táncoló szivvel lépett be. 
Ot állt előtte a lány tágranyilt szemével, cso- 
dara virágzott arcával és könnyes szánalmat 
riadozott szivében, a hogy mnézte... Most ugy 
érezte csak ketten vannak és az egész világ 
fájdalma bennük sir fel zokogva.. dübörögve, 

Mosoly aranylott Maska arcára. 
- Boldog vagyok- sugta és hangján kőnnyek 
ereszkettek-de, tette, hozzá és elfordította vér- 

piros arcát, leszünk még boldogabbak is. 
És a férfi felé fordult. Arcán ebben a pilta- 
natban valami nagy fájdalmas bölcsesség su- 
gárzott: Anya volt... tele a szent elhivatás félő 
és ujjongó gyönyörével. Könnyes aggodalmak- 

kal és ragyoggó ujjongásokkal egy íriss élet 
titkai fölött feszült várakozás.. és, szent őrkö- 
dés egy kis élet mellett, aki jön a messzeség- 
ből... ismeretlen világból és kitárja apró kezeit 
az életnek.. a fénynek a gyönyörü csodának. 
Majd ott áll fölötte kacagó őrködéssel és nézi 
gyermekét, az életbőlszakadt és mosolyával itatja 

u a közelgő napokat melyeket gyermeke ölelkeb- 
léte. 

— Szeretlek. sugta és megcsókolta reszkető 
száját. 
Most boldog volt és kitáruló lélekkel érezte 

az életet, mely szörnyü vérontások között két 

remek, egymást halálosan kivánó test vágyá- 
ból fákadt. 
A béke kihajt s e véres részegesek mámo- 

rában egyetlen igazságos, a most fakadó élet 

maradt. Mert az ember nem azért születik, hogy 
egymást ölje, hanem szerelemre.... csókra... szent 

szegénységére apró megrongyolt örömöknek, 

gyönyörü igazolására egy fájdalmas létezesnek. 

Cotty, 
Legrain 
Haubigánt, 
Roger Gallett, 
francia gyárak valódi kölni 
vizeinek és poudereinek 
főképviselete és lerakata 

PETROSENI 



ZSILVÖLGYI NAPLO. 

Kipallott, vörős gyermektestet Hötfer Babykremmel ápolnak 

és egynegyedmilliárd shil- 
re emelkedett a Phönix-z 
biztositási állománya 
hönix Életbiztositó Tarsasag folyo evi Junius 

aán tartotta meg 47. rendes közgyüleset. Az 1gaz- 

tósag jelentese az intezet szokatlan arányu fejlőde- 

kől számol be. A most lezárult eredmeny utan a 

önix biztositási állomány tekinteteben az európai 

utinens második legnagyobb intézete lett. 
A társasag jelentese elenken foglalkoztatja az eu- 

pai szaksajtót, mert az abban foglalt adatok nemcsak 

ársaság ügykezelesenek nagy sikeret bizonyitják, 

Mnem erdekesen dokumentaljak azt a tételt, hogy az 

resz világo uralkodón gazdasagi stagnació közszük- 
az eletbiztosítás. Ennek igazolására elegendő 

Phönix életbiztositási állományat az 1929. 

vben több mint 600 millió silling uj bizto- 
sitással mintegy 2.2 milliárd sillingre emelte föl. 

Az 1929 évben kötött eletbiztositások összege 
ös- 

esen 014,4j8.042 siling. A biztositási állomány az év 

egen 2.190.756.720 sillinget teti ki és az idei közgyü- 

sz 
az 

cL 

Condtalanul élhet legyen bármi gondja, 

Kapható minden füszer cs börüzletbemn. 

Gyaártja Herceg Géza vegyészeti gyára Cluj-Kolozsvar. 

Y a cipőkrémek királya 

ehet a cipője rongyos, piszkos, ócska, 

Adnak önnek .,. H ss H4 ami felujitja, 

Kerüs lesz kedélye ha használni fogja 

yen CA KBY krémet máshol sehol nem vesz. 

attól a cipője, csizmája fényes lesz. 

és napjáig, tehát a folyó év felében az állomány 

térte a 2400 millió silinget, azaz a hábord előtti 

ranyállománynak több mint hétszeresét. Az eletbiz- 

ositási díjbevétel 104,572.0998,20 silling volt; a bízto- 
titottaknak, illetve nátramaradottjaiknak 30,564.451.94 
illinget fizetett ki a tarsaság. A technikai tartalékok 

ro29 végéig 56,362.158.95 sillinggel 272.335.255.0 

illingre emelkedtek. 

Az összes garanciális alapok az év végén 297.612.177 43 
sillinget értek el. 

A társaságnak Magyarországon, Ausztriában, Né- 

metországban, Belgiumban, Franciaországban, Olaszor- 

szágban, Csehszlovákiában. Jugoszlaviaban Lengyel- 
orszaágban és Bulgáriában (Romaniában most van 
epülötélben) összesen 80 ingatlana van, amelyeknek 

összértéke 56.198.208.48 silling. Az értékpapir. 
állemány 149.666436,85 sillingre rug. A jelzálogköi 
csönökbe kihelyezett tőkek összege 17.578.224 16 sil- 
lingre, a társaság saját életbiztosítási kötvényeire 
folyositott kölcsönök összege pedig 18.163.145.21 
sillingre emelkedett. Azok a biztositó intezetek, me- 
lyeknél a Phönix nagyobb reszvenyállomány revén, 
vagy mint viszontbiztosító érdekeltséggel bir, 1929 ! 

vegén több mint egy milliárd siling életbiztositó 

állomanyt mutattak ki. 
Á Phönix tisztviselői jóleti intézményekre és nyug- 

dijalapokra és egy sereg más számlaára történt bőséges 

aartalékolás után a számadási evet 760,434 siling 

felesleggel zárta, armelyből a 4.000 000 silling teljesen 

bejfizetett alaptöke után az idén si 85 szazalék oszta- 

tékot fizet, 180,000 sillinget pedig a töketartalékok 

gyarapitasara fordit, amely ezzel az összeggel tehát 

1g380.000 sillingre emelkedik, 
setl A társaság összesen tizenhat európai országban es 

ezenfelül Egyiptomban, Siriaban és Palesztinaban 

dolgozk saját ftókjaival. 

zűn 

zammsook 

Két napig szünetelt minden forgalom Bu- 

kovina fővarosában. Zárva voltak az üsszes 

üzletek és a lehuzott redönyök végtelen szo- 

loruan hirdették a hétköznapi munkaszünetet. 

ernovitzban tüntettek a kereskedök az 

melések ellen Es a csernovitzi munka- 

net ügye a parlamentben is napirendre 

erült. ahol a miniszter azzal nyugtatta 
meg 

interpellálót, hogy intézkedni fogyaz alan- 
zegek tulkapásai ellen. 

felháborodás sehol sem volt kisebb, mint 

sernovitzban. Az adófelebbezési tátgyalások 

kellemetlen megleptéssel szolgaltak az 

épének, hogy semmi sem változott 

tulajdonosok is be akarják szüntetni 

et, mert nem birják az adót. 
nemcsak Cseznovitzban van baj 

eg lantas közegek tulkapása- 

: 
: 

A nagyváradi társulati kereskedelmi, 
galtól ajánlva. Elsőrendü kóser ellátás. A növendékek szaktanárok által való előkészitése. 

Minden iskolai es internátusi ügyben felvi- 

Nagyváradi Zsidó Fiuinternátus 
-ORADEA, Strada Delavrancea 17. (Ritook Zsigmond ut) - 

az Orth. Gimnázium és a zsidó Liceum Igazgatósá 

Prospectust kivanatra 
dijtalanul küldünk. Világyi Bdolf aidi Hit. tanát. 

városban nyitva voltak az üzletek, de 

lagositással szolgal az internatus Igazgatója 

Hasznos szórakozas! 

a fényképezés. 
anmmmmámmmaramonnzmmcckxk 

Az összes gepeket és fotó-cikkeket legelönyösebben szerezheti be 

fénykepészeti szaküzletében. 

Nemes szórakozas !! 

Szép szórakozás!! 

Kováts P. Fiai 

Cluj, Piata Unirii 8. 
Arjegyzéket kivánatra dijtalanul küldünk !1 
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Hanem szisztematikus és előre 

Kárpát Benzoe Crémet 

meghatarozott terv 
az adóhadjáratot, 
kiméletlen, mint most. 

Vajjon mint kellene mondanunk a régi 

niszternek, vagy 
helyzet tarthatatlanságát. 
igéretet tegyen szóval, 

seken, vagy a parlamentben. Hanem 
ugy, hogy 

cselekedjék is. 
Hlhisszük, hogy az alantas közegek 

tulka- 

pásai okozzák az előre nem 
is 

adóemeléseket. De utóvégre ki felelős az 
alan- 

tas közegekért ? Ki volt az ajandékot igérő 
az 

adóbehajtások és adóemelések forszirozott 

tempójáért ? Ki volt az- aki büntetést, vagy 

jutalmat helyezett kilátásba az alantas 
köze- 

ÁRBOR SZEPLŐK 
MÁJFOLTOK ——— 

PATTANÁSOK sz 

ellen kizárólad tüzifa és épitkezési anyag raktár 
Petroseni. Col. Janza telep. 

Apritott tüzifa és gyujtófa (kötegfa) 
hazhoz szallitva. 
Összes épitkezesi anyagok 

olcsó arakban 

geknek aszerint, ahogy ,elbánnak az 
zókkal 

És főképpen ki volt az, aki ezt az a 
férát, aki ezt a szellemet megteremte 
Amelyben minden adóhivatali közseg 
korlátlan kényurnak képzeli, mintha s 
kapcsolata nem lenne az élet nyomorusága 
A regi pénzügyminiszter, vagy az aj 

gyiminiszter. . 

basznájon ,mey rögtön szépit. Kesziti 

KÁRPÁTI JÁNOS 
gyogyszertára 

ARAD 
Bulevardul Regele Ferdinand No. 62 

Mindenütt kapható. Csakis a leplombált és 

a Kárpáti névve ellátott doboz a valódi 
Kátránypa Cserép, tégla 

é szeg el : 
cément 

szerint folytatják ellenük 
amely sohasem volt olyan 

mi- 

az ujnak, hogy belássa a 
Nemcsak ugy, hogy 
vagy irásban, gyülé- 

Teljesen mindegy. Ennek az országnak 
egy és nem is két pénzügyminis 
hanem ezer, vagy tizezer. Minden 
zett alantas közeg. Mindegyik 
képzeli magát és a maga kis k 
letén belül sokkal nagyobb károkat 
az igazi pénzügyminiszter ilt 
dalu finánepolitikája. 

sejtett arányu 



Levél az atyafihoz 
Petroseni - Anyagraktára : ilá 

Szakadjon ragya erre a Vildera tart mindennemü magas es alacsony fesztültségü szerelé Azokra is akik nem söröznek máma. gokat. Csillrok izzólámpak és özökésztekek Szakadjon rá vihar, szakadjon rá a hó, a legjutányosabb a 
Mindenkire aki nem Ursus sőr ivó. valamint Standard, Philips és Vorn Rádiok 
Ne legyen jókedve nem is lehet neki és Rádió alkairészkben nagy raktára minden i. ig t Ha az Ursus sört ő soha megnem veszi. kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bal. Rege Nem csoda ha nem megy se a bót se élet Ferdinánd Marek hazban van. 
Ki Ursus sört iszik abba marad lélek. z szenzációs zsilvölgyi z ieór esközelebbi szama szenzá gy Látja kent alyai B. Velsz js gy e 

vilé uj stranddal. Mindenki benne lesz aki a strandon Nem ivott Ursus sőrt s córezt mondott mitdjárk l alágit adalam Tegsel bönvel g 

volt. Nökről, férfiakról, szenzációs e - s E ér t r mgvarnvelven a a legszebb a strandon? Ki a le csunyább a strandon: eguja ujdonságo 
Mek van a legszebb ke Okvetlenül el beván et svan ega ma slebbi szamát, mert Az ermber azt Miszi, hogy 3 ont az Ea Szabó István vVegye meg az Ellenőr legközeleb Pedig segitene rajta is a fáma, mindent fog tudni. Kapható Szabó Istvánnál. Hogy ha a házához az Ursus sőr járna. petroseni és lupeni könyvkereskedesében 

Nézze meg kend hogy a Schátffer kávéhazba. Tekintse meg a könyveket a kirakatokban . 
Nem a főpincérért jön a vendég lázba. Figyelem Az az igazság hogy s ezt tessék elhinni ! . 

lparoskör vendégl lője ezuton hozza a Csak Ursus sőrt jőn a vendég oda ínni. Orvosi hir. Dr. mekenkeelt körönt. szives tudomására, hogy Romanescu Mihály azért oly szep legény 
az Ipartestület saját helyisegében a volt Stiber Mert Ursus sört iszik ez s csinos legény. 
fele hazban a kör vendéglője megnyilt és az Azert oly gavallér, azért olyan méla, 

étteremben állandoan kapható, kitünö hazikoszt, Mert bizony Ursus sőrt iszik néha néha. 
valamint tan itolok irissen klo Torday uram is azért olyan csendes, 

rarban kuglizó s 
ál a eeltké Havi abonament ert rrsüs sörtől mintdert ember rendes Márvány és keményköő 
al 

g, uem gyenge sőt ellenkezőleg. keresztek, mindenféle lékek, val Mert a Ursus sörtől csak a kedve nő meg. lféle siremlékek, valamint min den e szakmabavágó munkákat a legjutányo s Nekem az andungom higye el kegyelmed, sabban és a le tosabb ámi Ertesités Ursus sörtől hizik, ezt ajánlom kendnek. spontosabban szállit és elkési isztelettel ertesitem a mélyentisztelt közön- Ha nincsen bajusza, ha bajba van, semmi, Schnabl Ede séget, hogy petroseniben, a piaci csarnokban A jó Ursus sőrtől eltogja feledni. Déva, str. Titu Maiorescn 22 levágotlt szárnyas üzletet nyilottam és allandóan Sokaknak mondtam én halal előtt éppen, s 

unger lakása a st 
Horia 18 szám alatt van. Orvosi rendelőj 
Bul. Regele Ferdinánd 76 szám alatt nyitva 
egész nap. 

árusitok mindenféle Írissen kimért, csirkét, Hozzatok Ursus sőrt az meggyógyit szépen. tyukot, kacsát, libát stb, kilogramonként a Nem hallgatták meg az öregnek a szavát, Az 
legjutányosabb árban. Szagoljak is régen az öreg föld szagat. 

Szives pártfogast kér, teljes tistelettel, Azért édes komám azt mondom én miudég. 
Cilik Ferencz Hogyha akárhogy van, csak Ursus sört ígyek. 

Ez az élet sója, meghosszabbiítója,. 
Ezt a szép életet Ursus sörrel óvja. 

Eladó Meost pediglen zárom hosszu levelemet. S. NAGY LÁSZLÓ Nefelejtse el kend sohase nevemet krónikás könyve 
Es azt a példaszót a mit tud a világ, 
Hogy a Ursus sörbe benne az igazság: az erdélyi magyarság, irodalmi, 

müvészeti és fársadalmi életé- 
nek egelem költika figyelője. 

kgy ház, mely áll : egy szoba konyha és ud- 
varból. Ertekezni lehet Kissnél, petroseni, str. 

Voda 6 szám alatt. 

Kiadó 
E L LE E N Ö R et, két szoba, honyha, fürdöszoba és mellékhelyisé- 

politikai, társadalmi Szinház és Társaság. gek. Ertekezni lehet Somogyinál, str. A. Stanca. 
és közgazdasági lap EtRaedió Kiadohivatala : 
Ára 20 lej Clfuj-Kolozsvár, egy nagy és egy kis hezedi Értekezni lehet 

Aki tisztán akar latni és 
sapható mindenütt Strada baritiu 7. az Apolló bodegában. tárgyilagosan ítélni, Tendelje 

meg azt a báteb tiggetlén 
orgánu Blhőnix alet biztosítótársaság Béclen 

Alapittatott 1882. évben félévre 100 tej 
l igazgatoság: Bukarest, Bulev. Elisabeta No. 10. 

Evdélyrészi ellenőrző iroda: Clnj Sir. Nicelas lorga 16. 
zérképviseletek: Arad, Brasov Cluj. Cernáufi, Chisináu, Medias, Oradea, 

Satu-Mare, Sibiu, Trg. Mures, Timisoara. 
hizlosítási áilonrány 1939 junius pégén kb. miliárd lej, Agronomul--Gazdá k" ; zlo 1gi alapok 1998 év végén " kamatbevélelek 1928 évpben 23 Altalános Biztositó Régszvénytársaság ársaság müködési terülele: Ausztriai Belgium, Bulgaria, Csehszlovákia, : Aaptőke és biztonsagi alap dtom reokotz Görögország. Hollandia, Jugoszlávia, Lengyelország, 600 900.000 — Leien felül 

gyaror sz z sz Erdekközösségben a DUNA i és a arors s Németország, eék Romania, panyelórs ág, MAGDEBURŐ biztasitó tresagkks, 

Igyi képviselet Horvath Mornál etrosemi. lamint a ghrssoveleni náttkkl 

sza- 

,Sea ua Romániei" eetrtőr - 
szállitmány s 

rsaság (a Phönix koncemnjében) 
segrent Bulev. Elisabeta 10 s 

ész ü alapon munkás bizt 
szavatossági-, automobil-, gé res, sitásoka Eaz e egés zsilvölgyében 

élet ées ánkkak : 
le Ke 


